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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 31 Μαΐου  2005 και ώρα 11:00 το Εθνικό 
Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία 
παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος ∆ηµήτριος Χαραλάµπης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη,   
Γιάννης Παπακώστας, Ίριδα Αυδή-Καλκάνη, Νέστορας Κουράκης, 
Ροδόλφος Μορώνης 

 
 
Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 

 
 
1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την ενδεχοµένη από την 

εταιρεία µε την επωνυµία Ι∆ΙΩΤΙΚΗ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΑ ∆Ω∆ΕΚΑΝΝΗΣΟΥ Α.Ε. 
ιδιοκτήτρια του τηλεοπτικού σταθµού TV-12 Νοµού ∆ωδεκαννήσου   παραβίαση 
της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας.  

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 10η Μαΐου  2005. 

 
3. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης έλαβε υπόψη: 
 
I. Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόµος ορίζει.  
 
ΙΙ. Το άρθρο 3 παρ. 12 του Ν. 2328/1995, κατά το οποίον οι τηλεοπτικοί σταθµοί 
υποχρεούνται να διατηρούν στο αρχείο τους µαγνητοσκοπήσεις όλων των εκποµπών 
τους στην τελική τους µορφή έως 3 µήνες από την ηµέρα της µετάδοσης και να 
αποστέλλουν αυτές στο ΕΣΡ µόλις τους το ζητήσει. 
 
ΙΙΙ.  Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο  ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νοµοθεσία και επιβάλλει τις από το άρθρο 4 του Ν. 2328/1995 
προβλεπόµενες κυρώσεις 
 

 

Αιτιολογικό 

 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου,  των ενώπιον του Συµβουλίου τούτου εξηγήσεων του 
εκπροσώπου του τηλεοπτικού σταθµού TV-12 και του υποβληθέντος υποµνήµατος, 
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προέκυψαν τα ακόλουθα:  Η εταιρεία µε την επωνυµία Ι∆ΙΩΤΙΚΗ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΑ 
∆Ω∆ΕΚΑΝΝΗΣΟΥ Α.Ε. συµµετείχε στη διαγωνιστική διαδικασία χορηγήσεως 
αδειών λειτουργίας ιδιωτικών τηλεοπτικών σταθµών τοπικής εµβέλειας και, κατά το 
άρθρο 17 παρ. 1 του Ν. 2644/1998 ο τηλεοπτικός της σταθµός µε τον διακριτικό τίτλο 
TV 12, θεωρείται ότι λειτουργεί νοµίµως.  Κατόπιν της υπ΄ αριθµ. πρωτ. 
570/15.2.2005 καταγγελίας του ∆ηµάρχου Λέρου περί εκτροπών του ως άνω 
τηλεοπτικού σταθµού, το Ε.Σ.Ρ. µε το υπ΄ αριθµ. πρωτ. 3271/8.3.2005 έγγραφό του, 
εκζήτησε από τον τηλεοπτικό σταθµό την εντός δύο ηµερών υποβολή 
µαγνητοσκοπηµένης ροής προγράµµατος της 11ης και 12ης Φεβρουαρίου 2005.  Το εν 
λόγω έγγραφο στάλθηκε δια τηλεοµοιοτύπου και παραλήφθηκε αυθηµερόν από τον 
τηλεοπτικό σταθµό, όπως προκύπτει εκ της ταυταρίθµου επιβεβαιώσεως.  Ο 
τηλεοπτικός σταθµός δεν απάντησε και το Ε.Σ.Ρ. επανήλθε µε το υπ΄ αριθµ. πρωτ. 
4483/30.3.2005 έγγραφό του, το οποίο στάλθηκε δια τηλεοµοιοτύπου και 
παραλήφθηκε αυθηµερόν όπως προκύπτει εκ της ταυταρίθµου επιβεβαιώσεως.  Παρά 
ταύτα έως της 11-4-05 δεν υπεβλήθησαν στο Ε.Σ.Ρ. οι ως άνω µαγνητοταινίες γι΄ 
αυτό η εταιρεία κλήθηκε ενώπιον της Ολοµελείας του Ε.Σ.Ρ. για την 10.5.05 προς 
παροχή εξηγήσεων.  Κατά την εν λόγω ηµεροµηνία εκπρόσωπος της εταιρείας 
κατέθεσε τις ως άνω µαγνητοταινίες στις οποίες όµως, όπως προκύπτει εκ της από 
25.5.05 αποµαγνητοφωνήσεως, δεν περιλαµβάνεται η εκζητηθείσα ροή 
προγράµµατος του τηλεοπτικού σταθµού κατά τις δύο ηµεροµηνίες που 
προαναφέρθησαν.  Ο ισχυρισµός του εκπροσώπου του τηλεοπτικού σταθµού ότι η 
καθυστέρηση οφείλεται στο ότι τα ως άνω έγγραφα του Ε.Σ.Ρ. απεστάλησαν στις εις 
Λέρο εγκαταστάσεις του τηλεοπτικού σταθµού και όχι στην εις Κάλυµνο έδρα της 
εταιρείας είναι προσχηµατικός, διότι στον τηλεοπτικό σταθµό εργάζονται τρεις 
έµµισθοι υπάλληλοι και πολλοί µη αµοιβόµενοι, ενώ εξάλλου ο ισχυρισµός ότι του 
εκπροσώπου του τηλεοπτικού σταθµού ότι η σύζυγος του νοµίµου εκπροσώπου  της 
εταιρείας ήταν ασθενής  γι΄ αυτό δεν ανταποκρίθηκε στα έγγραφα του Ε.Σ.Ρ. είναι 
αβάσιµος, διότι η σύζυγος του νοµίµου εκπροσώπου της εταιρείας υποβλήθηκε σε 
ιστιολογική εξέταση την 17.3.05 και νοσηλεύτηκε σε κλινική από τις 10.5.05 και 
εντύθεν.  Πρόκειται περί εσκεµµένης αθετήσεως της υποχρεώσεως του τηλεοπτικού 
σταθµού προς αποστολή των εκζητηθεισών µαγνητοταινιών, επι τω τέλει της  
αποφυγής ελέγχου των δύο τηλεοπτικών εκποµπών που προαναφέρθηκαν.  Για την εν 
λόγω εκτροπή ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον σταθµό η κύρωση του προστίµου.   
 
Ενόψει των εκτεθέντων πραγµατικών περιστατικών και λαµβανοµένης υπόψη της 
βαρύτητος της παραβάσεως και του εκ 184.496,83 ευρώ  ύψους της επένδυσης που 
έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν λόγω σταθµό, ενδείκνυται όπως το εν λόγω 
πρόστιµο καθορισθεί στο ποσό των 30.000 ευρώ.   Μειοψήφισε ο Αντιπρόεδρος κατά 
τον οποίο θα έπρεπε να επιβληθεί πρόστιµο 15.000 ευρώ. 
 
 
 

Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
 
 
Επιβάλλει στην εταιρεία µε την επωνυµία Ι∆ΙΩΤΙΚΗ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΑ 
∆Ω∆ΕΚΑΝΝΗΣΟΥ Α.Ε. ιδιοκτήτρια του τηλεοπτικού σταθµού TV-12 Νοµού 
∆ωδεκαννήσου   τη διοικητική κύρωση του προστίµου των 30.000  ευρώ. 
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Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 
 

1. Της εταιρείας µε την επωνυµία Ι∆ΙΩΤΙΚΗ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΑ 
∆Ω∆ΕΚΑΝΝΗΣΟΥ Α.Ε. ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού µε το 
διακριτικό τίτλο TV-12 Νοµού ∆ωδεκαννήσου που εδρεύει στην Πλατεία 
Χριστού στην Κάλυµνο, µε Α.Φ.Μ. 094293178, ∆.Ο.Υ. Καλύµνου 

2. Της Σεβαστής Αλαχιώτη του Χαραλάµπους, κατοίκου Αγίου Θεολόγου 
Καλύµνου µε Α.Φ.Μ. 108173781, ∆.Ο.Υ. Καλύµνου, ως νοµίµου 
εκπροσώπου της ανωτέρω εταιρείας. 

 

 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 31η Μαΐου  2005. 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

 

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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